

乒乓球功臣走上足球前台 传蔡振华将任足协主席

□据 体坛网

在媒体披露崔大林退休的消息后,国家体育总局副局长中最年轻的蔡振华浮出水面,由他分管足球并出任中国足协新一届主席几成定局。

这位20世纪80年代的乒乓球偶像、奠定乒坛最近15年辉煌的功臣,走上足球前台,还要履行完正式程序,等待因意外因素一再推迟的足代会——蔡振华需要在会上当选主席。

自年维泗在20世纪90年代初卸任中国足协主席后,因为足球

项目影响力巨大,所以分管足球项目的副局长开始兼任足协主席。年维泗后,中国足协主席一职由袁伟民担任,即便是袁伟民担任局长后也一直兼任。袁伟民后来在自传里也承认,虽然他一直是足协主席,但因为精力有限,并没有真正抓过足球,这也是他的遗憾。

本来,副局长崔大林全面负责足球后将顺理成章当选足协主席,却因为“反赌扫黑”突起风暴,导致本应在去年底召开的足代会一再延期,始终未能走上前台。如今,在蔡振华正式分管足球项目后,总局不可能再安排其他副

局长担任足协主席,蔡振华正式接替还在国际足联备案主席一职的袁伟民,担任新一届足协主席只是时间问题。

中国足协内部对蔡振华分管足球普遍持欢迎态度,一个很重要的原因就是,这些年来足协出台了一些不太符合足球发展规律的政策,但足协人员都清楚,这些或实行或夭折的政策并不是时任足管中心主任的意见,他们只是执行者。因而此番高层主管人事变动,让足协人员感觉到中国足球未来会有真变化的可能。

蔡振华主管足球,以他和韦迪的强势,将对整肃中国足球环境更加有利。但是也不乏一些担忧,因为蔡振华现在主管的几乎全是金牌项目,2012年伦敦奥运会已进入两年倒计时,不知蔡振华能否有足够的精力分心足球?

另外,由于蔡振华目前身兼乒乓球和羽毛球两大协会主席,此前有消息说他提出仅仅行政上分管足球,而不愿担任足协主席,这样的说法遭到了消息人士的否决:“相对来说,足球的影响力更大,他(蔡振华)担任足协主席符合各方面的要求。”

马拉多纳: 离了阿根廷 还当主教练

□冯俊扬 宋洁云

阿根廷国家足球队前主教练马拉多纳日前炮轰足协,愤然离去,为阿根廷国家队的第二个“马拉多纳时代”画上句号。不过马拉多纳的教练之路却并未因此停止,据阿媒体7月29日报道,目前有多支球队和马拉多纳进行接触,准备让马拉多纳接掌帅印。

阿根廷国家队兵败南非后,墨西哥国家队首先和马拉多纳进行了接触。报道称,墨西哥足协的两名代表和马拉多纳进行了交谈,给老马开出了相当优厚的条件,希望他执教墨西哥国家队。

另一支向马拉多纳发出邀请的球队则是委内瑞拉队。知情者称,马拉多纳最近访问委内瑞拉时接到了委内瑞拉足协发出的邀请。马拉多纳和委内瑞拉总统查韦斯的深厚交情尽人皆知,但是由于委内瑞拉队目前在南美属于二三流球队,如果马拉多纳执教委内瑞拉队,能否带领球队冲入2014年巴西世界杯决赛圈不容乐观。

马拉多纳的另一个选择则是老东家意大利那不勒斯队。

前NBA球员赖特 被枪杀抛尸野外

□据 新华社电

来自美国田纳西州孟菲斯市警方7月29日的消息称,前NBA球员洛伦岑·赖特被枪杀身亡,尸体在孟菲斯郊外的森林中被发现。目前警方暂时认定赖特的死因为谋杀。

赖特是孟菲斯市当地人,最后一次与外界接触是在18日凌晨,随后再无音讯。赖特的家人22日向警方报警。

据悉,赖特的手机曾在19日拨打过报警电话。警方立案后,根据其报警地点进行搜索,最终于28日在森林中搜索时发现了赖特的尸体。警方发布的声明称,死者身份需要法医通过牙齿鉴定来辨别,因此延后了消息公布的时间。经法医鉴定,34岁的赖特死于枪伤。

赖特毕业于孟菲斯大学,随后开始了长达13年的职业篮球生涯,先后在NBA洛杉矶快船队、亚特兰大老鹰队、孟菲斯灰熊队、萨克拉门托国王队及克里夫兰骑士队效力。在其参加的778场职业篮球比赛中,赖特平均每场有8分、6.4个篮板入账。

内部人士揭桑雪离队真正原因—— 感情生活太丰富

□据 搜狐体育

为救母参加选秀,因被克扣奖金而离队,近段时间关于前跳水冠军桑雪的新闻接连不断,甚至有媒体将桑雪退役的原因归结在跳水队掌门人周继红的身上。对此,某跳水队内部人士出面辟谣:“周继红上台后,最好的一点就是从克扣运动员的奖金。”

桑雪曾经是2000年悉尼奥运会女子双人跳台的冠军,在退役之后,她开始涉足娱乐圈,她虽然此前曾经发表过单曲,但演艺事业并不如她在跳台上那么精彩。日前她在参加某卫视的选秀节目时,被爆出为了救身患重症的母亲,才参加该档节目,一时激起各方热议。

据了解,桑雪在跳水队朋友并不多,人际关系不是特别好。这名跳水队内部人士表示:“她平时比较低调,很多队员都和她关系一般,所以在队里她也显得比较孤独。”但他同时提到了重要的一点,“因为有很多男生觉得桑雪长得很漂亮,所以她的感情生活比较丰

富,私生活也比较混乱,有不少队员都有传闻。”

此外,还有媒体报道桑雪退役是因为领导的打击以及奥运奖金从8万元被克扣至1万元,这名跳水队内部人士予以了正面回应:“周继红上台后,做的最好的一点就是从来不会克扣运动员的钱,即使是小队员每个月的补助,都有很明确的记录,所以桑雪的奖金不可能被克扣。”

从某种程度上来说,桑雪的退役也是一种跳水队人才更新的自然现象。“其实桑雪夺冠后回到国家队已经没有位置了,当时年轻队员上升得很快,而桑雪的动作难度又有所下降,所以她的竞争力并不如以前。”这名跳水队内部人士透露,“而且当时刚好跳水队跟人民大学在进行冠军班的合作,所以她看准了这个机会就选择了退役。”



周继红

桑雪

洛阳又迎来全国性赛事

女篮俱乐部青年联赛明日开战

□记者 孟山 实习生 鹿瑞锋

明日,全国篮球俱乐部青年联赛女篮第一阶段比赛将在洛阳市吉利区石化体育馆拉开战幕。

参加比赛的有A组的8支球

队,分别是广东、哈尔滨、湖北、北京、四川、福建、上海和辽宁队。B组的8支球队将在湖北襄樊进行比赛。

根据安排,A组的比赛从8月1日至8月6日。明日将有6场比

赛,其中8:30开始的首场比赛将在上海队和湖北队之间展开。

由于是青年联赛,为了鼓励和培养年轻队员,比赛规则也有很多特殊之处。例如,第一节和第二节,防守方必须展开全场盯人联防;再

比如,6.75米以外的三分球,将按4分计算……这也为本次比赛增加了趣味性。

第一阶段比赛结束后,9月10日到18日,第二阶段比赛将在湖北宜昌和四川雅安举行。

洛阳女足剑指冠军

□记者 孟山 实习生 鹿瑞锋

昨日上午,记者在市体育中心足球训练场见到了正在积极备战的女足队员。

河南省第十一届运动会乙组女足比赛8月10日将在西工体育场拉开战幕。

参加本次比赛的女队员都是1997年之后出生的。为了实现本届省运会保银争金的目标,20名运动员每天早晨9点钟就赶到训练场,一直训练到中午12点。下午的训练课从4点30

分开始,一直持续到晚上。由于省运会足球比赛正值三伏天,对运动员的体能和毅力都是严峻的考验。对此,教练组除了加强体能训练和技战术水平的指导外,还重点加强了队员意志的磨炼,希望她们不辱使命,赛出风格、赛出水平。



洛阳女足队员展开对抗性训练。记者 张光辉 摄

物流专栏

刊登热线: 63232112 63232113 63232133

货老张货运部 全国 运 13938810693	江西专线 13103791818 13503886868
洛老班长物流 江西 阳 13949230818 福建	洛阳往返专线 浙江 杭州 湖州 嘉兴 绍兴 宁波 13673905832
永康 ↔ 洛阳 0579-87587690(永康) 15896510027(洛阳)	洛阳 ↔ 淄博 63611615 13613797589
广 拔 114 找弟兄物流 往 东 62195708 13303883133 返	欢迎刊登物流广告